
アンケート「日本旅行で食べたい物について」集計＆まとめ	
  
 

2016年 8月 8日現在  

回答者人数	
 35人 

国籍  タイ 

性別  女性 26人	
  男性 9人 

年齢  20歳以下	
 2人	
 6％  20～30歳	
 17人	
 48％ 

30～40歳	
 10人	
 29％  40～50歳	
 4人	
 11.8％ 

50歳以上	
 2人	
 5.9％ 

 
 

質問 1	
 日本旅行で食べたいものはなんですか？  

 

その他	
 ：	
 うどん、和菓子、スイーツ、旬の魚、焼肉、しゃぶしゃぶ 
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質問 2	
 その食べ物はどうして知りましたか？  

 

その他：youtube,友達,口コミ 

 

質問 3	
 いくらぐらいなら食べてみたいですか？  

 

その他	
 ：	
 よく分からない 
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質問 4	
 食べたものは何にアップしますか？  

 

その他	
 ：	
 Internet 

 

質問 5	
 SNSで投稿したいポイントはなんですか？  

 
その他	
 ：	
 洋服,電車 
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